



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

MAI 2021

## Lansarea proiectului

### „Participarea activă la viața comunității prin implementare de servicii integrate”

**Institutul Român pentru Educație și Incluziune Socială** implementează începând cu luna iunie 2021 proiectul „Participarea activă la viața comunității prin implementare de servicii integrate”, în parteneriat cu Primăria Vlădești, județul Galați.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014 – 2020, **Axa prioritară 5** -Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, **Obiectiv specific: 5.2:** Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC-Regiuni mai puțin dezvoltate.

Proiectul se va implementa pe o durată de **30 luni**, respectiv iunie 2021 – decembrie 2023 și are o valoare totală **4.831.310,96 lei**, din care 4.589.745,44 lei valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European, iar 222.777,76 lei valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național.

#### Obiectivul general al proiectului:

Obiectivul general al proiectului este reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitatea marginalizată din teritoriul SDL GAL Eremia Grigorescu 1863 – com. Vlădești, Măstăcani, Foltești, Băneasa, Fârțânești, Cuca, Scânteiești, Frumușița, Reditu, Tulucești, Vânători și orașul Târgu Bujor, județul Galați prin limitarea fenomenului de sărăcie generalizată și excluziune socială prin oferirea de măsuri integrate de servicii sociale, calificare profesională, ocupare și acțiuni specifice în domeniul combaterii discriminării și promovării multiculturalismului unui număr de 250 persoane.

#### Obiectivele specifice ale proiectului:

**OS1.** Realizarea managementului și monitorizării proiectului timp de 30 de luni.

**OS2.** Realizarea cheltuielilor administrative și a activităților indirecte aferente.

**OS3.1.** Organizarea și desfășurarea a 10 campanii de informare cu privire la activitățile/serviciile oferite prin proiect.

**OS3.2.** Selecția, recrutarea, menținerea și monitorizarea a 250 de persoane după cum urmează:

- 250 de persoane ce vor beneficia de servicii sociale integrate și acțiuni specifice privind combaterea discriminării și promovarea multiculturalismului, servicii privind accesul pe piața muncii, inclusiv ocupare pe cont propriu;



Proiect „Participarea activă la viața comunității prin implementare de servicii integrate”  
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.  
Contract POCU: POCU/827/5/2/139429  
Membru 1 - Comuna Vlădești



Comuna Vlădești



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

- 126 persoane adulte vor beneficia de sprijin pentru accesul pe piața muncii dintre care 5 vor primi sprijin pentru înființarea de afaceri;
- 81 de copii aflați în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitatea marginalizată din teritoriul acoperit de SDL GAL Eremia Grigorescu 1863 vor beneficia de servicii sociale integrate și acțiuni specifice privind combaterea discriminării și promovarea multiculturalismului;
- 43 de persoane vârstnice aflate în situații de dependență, mai ales persoanele vârstnice care locuiesc singure și/sau nu sunt autonome și nu beneficiază de sprijin în gospodărie vor beneficia de servicii sociale integrate și acțiuni specifice privind combaterea discriminării și promovarea multiculturalismului.

**OS4.1.** Dezvoltarea și furnizarea de servicii sociale integrate de natură socială, pe o perioadă de 27 de luni, pentru 81 de copii, astfel:

- a) Înființarea și operarea unui serviciu social prin intermediul căruia se sprijină comunitatea marginalizată din teritoriul acoperit de SDL GAL Eremia Grigorescu în cadrul Centrului social din localitatea Brănești, județul Galați;
- b) formarea de abilități de viață independentă, organizarea de activități extrașcolare, de implicare în activități comunitare și culturale pentru 81 de copii;
- c) cunoașterea și creșterea gradului de conștientizare a implicațiilor negative ale abandonului școlar, violenței în familie, consumului de alcool și fumatului, înțelegerea într-o măsură mai mare a necesității soluționării problemelor sociale de la nivel de comunitate și pașilor ce trebuie urmați în această direcție, etc.;
- d) acordarea de pachete igienico-sanitare pentru 81 de copii în vederea reducerii incidenței bolilor transmisibile și netransmisibile în cadrul comunității ca rezultat al acțiunilor din sfera igienei personale și al alimentației sănătoase;
- e) acordarea de hrană zilnică pentru copii participanți la atelierele de lucru 3 zile/ săptăm timp de 27 de luni.

**OS4.2.** Dezvoltarea și furnizarea de servicii sociale integrate de natură socială, pe o perioadă de 27 de luni, pentru 43 de vârstnici, astfel:

- a) Servicii de îngrijire de bază;
- b) Servicii de suport: ajutor pentru prepararea hranei și/sau livrarea acesteia, cumpărături, activități de menaj, colectare și transport deșeuri, însoțirea în mijloacele de transport, facilitarea deplasării în exterior, companie, activități de administrare și gestionare, activități de petrecere a timpului liber, suport socio-afectiv;
- c) Servicii de adaptare a ambientului, care constau în mici amenajări, reparații.

**OS4.3.** Consilierea a 81 de copii din comunitatea marginalizată în vederea facilitării accesului la educație, scăderea absenteismului și a fenomenului de abandon al studiilor, creșterea procentajului elevilor care finalizează învățământul obligatoriu, cu efecte pozitive asupra dezvoltării durabile a comunității marginalizate.

**OS5.1.** Furnizarea de servicii de informare și consiliere profesională pentru 126 de persoane în vederea inserției pe piața muncii.

**OS5.2.**

- a) Furnizarea cursurilor de formare profesională pentru 126 de persoane, astfel:
  - furnizarea cursurilor de formare profesională pentru ocupația de Lucrător în comerț, pe o durată de 360 de ore;





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

- furnizarea cursurilor de formare profesională pentru ocupația de Lucrător în structuri pentru construcții, pe o durată de 360 de ore;
- furnizarea cursurilor de formare profesională pentru ocupația de Patiser, pe o durată de 360 de ore;

b) 126 de subvenții acordate participanților de la cursurile de formare, calculate la 5lei/ora de curs pentru o prezență de minim 80% din programă de curs.

**OS5.3.** Furnizarea cursurilor de inițiere în competențe antreprenoriale pentru 42 de persoane, cu o durată de 124 de ore/curs.

**OS6.1.** Medierea muncii pentru 121 de persoane și angajarea a minim 32 de persoane (inclusiv ocupare pe cont propriu).

**OS7.1.** Evaluarea a 42 planuri de afaceri depuse și selectarea a 5 planuri de afaceri cu lista de rezervă.

**OS7.2.** Furnizarea de servicii personalizate de sprijin pentru înființarea de afaceri în cadrul comunității vizate unui număr de 5 persoane și acordarea de subvenții (micro-granturi) în valoare de 120.000 lei pentru înființarea a 5 afaceri în cadrul proiectului.

**OS8.1.** Organizarea de acțiuni specifice (campanii de conștientizare privind nediscriminarea, implicarea activă și voluntariat) pentru 250 de persoane în domeniul combaterii discriminării și promovării multiculturalismului, precum și acțiuni de implicare activă și voluntariat ale membrilor grupului țintă, pe o perioadă de 28 luni.

#### **Rezultate așteptate:**

##### **R.1.1**

30 luni de management de proiect, inclusiv derularea procedurilor de achiziții.

1 procedură de coordonare a parteneriatului realizată.

Realizarea unui parteneriat funcțional, un parteneriat implicat în proiect cu resurse materiale și umane clar descrise și cuantificabile.

1 procedură internă de implementare a proiectului.

1 procedură de management al proiectului.

1 plan de comunicare realizat.

##### **R.2.1**

30 luni gestionare activități și cheltuieli indirecte.

30 luni de informare, publicitate și diseminare rezultate proiect:

- 1 conferință lansare proiect și 1 conferință finalizare proiect, prin care vor fi informați câte 50 de participanți (membri ai GT) cu privire la obiectivele proiectului, la grupul țintă vizat, principalele activități, beneficiile aduse de proiect comunității marginalizate, respectiv cu privire la rezultatele îndeplinite;
- 1 anunț lansare proiect și 1 anunț închidere proiect;
- Realizarea materialelor publicitare pentru diseminare și informarea participanților la cele 2 conferințe și diseminarea (100 flyere, 100 pliante, 100 afișe, 100 mape, 100 pixuri, 100 bloc-notes, 6 roll-up, 2 banner);
- Realizarea unui website de proiect prin intermediul căruia se vor transmite informații relevante privind evoluția proiectului și desfășurarea principalelor evenimente în cadrul acestuia.





UNIUNEA EUROPEANĂ



### R.3.1

10 campanii de informare realizate.

Minim 300 de persoane informate cu privire la beneficiile aduse de participarea și implicarea în activitățile proiectului.

### R.3.2

250 de persoane selectate, recrutate, menținute și monitorizate timp de 30 luni după cum urmează:

- 81 de copii aflați în risc de abandon școlar și cu o deprivare materială severă;
- 43 de persoane vârstnice aflate în situații de dependență, mai ales persoanele vârstnice care locuiesc singure și/sau nu sunt autonome și nu beneficiază de sprijin în gospodărie;
- 126 de persoane adulte ce se găsesc în risc de sărăcie/se confruntă cu o deprivare materială severă/trăiesc în gospodăria cu o intensitate extrem de redusă a muncii.

### R.4.1

81 de copii proveniți din rândul populației în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitatea marginalizată acoperită de teritoriul GAL Eremia Grigorescu, beneficiari de servicii sociale integrate.

81 de copii proveniți din rândul populației în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitatea marginalizată acoperită de teritoriul GAL Eremia Grigorescu, beneficiari de tabere.

81 de copii participanți la atelierele de lucru primesc hrană 3 zile/săpt timp de 27 de luni.

81 de copii primesc pachete de rechizite și materiale igienico-sanitare.

### R.4.2

Minimum 43 vârstnici sprijiniți prin servicii sociale și socio-medicale prin acordarea de îngrijire la domiciliu.

O echipă mobilă funcțională.

### R.4.3

81 de copii aflați în risc de părăsire timpurie a școlii beneficiază de servicii de consiliere și mentorat.

### R.5.1

126 persoane consiliate în carieră și participante la sesiuni de consiliere și informare profesională pe piața muncii prin ședințe individuale și de grup.

126 CV-uri elaborate.

126 Scrisori de intenție elaborate.

126 Profile vocaționale realizate.

126 Simulări prezentare la interviu.

### R.5.2

126 de persoane au beneficiat de cursuri de formare/calificare profesională de nivel II de 360 de ore pentru ocupațiile:





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

- Lucrător în comerț;
- Lucrător în structuri pentru construcții;
- Patiser.

100 de certificate de calificare autorizate ANC;

126 de subvenții acordate participanților de la cursurile de formare, calculate la 5lei/oră de cursant pentru o prezență de minim 80% din programa de curs.

### R.5.3

42 de persoane au beneficiat de cursuri de inițiere pentru „Competențe antreprenoriale” de 124 ore.  
42 de certificate de absolvire autorizate ANC pentru cursul de inițiere „Competențe antreprenoriale”  
Minimum 1 Acord de parteneriat încheiat cu o entitate reprezentativă pentru mediul de afaceri local/regional/național.

### R.6.1

121 persoane participante la sesiuni de mediere pe piața muncii prin minim 4 ședințe individuale - 27 persoane au fost angajate în urma ședințelor de consiliere și mediere pentru care s-au încheiat contracte de muncă.

Realizarea unei baze de date cu 100 de posibili angajatori.

### R7.1

42 planuri de afaceri depuse și evaluate.

5 planuri de afaceri selectate și două planuri rezervă.

### R 7.2

5 micro-granturi acordate.

5 firme înființate și monitorizate prin proiect.

5 locuri de muncă create prin micro-granturile acordate, minim 1 loc de muncă per firma creată prin proiect.

### R 8.1

250 de persoane consiliate și participante activ la campania de conștientizare privind nediscriminarea, implicarea activă și voluntariatul.

**Data începerii proiectului: 07.06.2021**

**Data finalizării proiectului: 05.12.2023**

**Cod MySMIS2014+: 139429**

